

2012行业总评榜众望有归

本报将推出展示特刊《荣耀》

本报12月23日讯(记者 马瑛) 本报11月9日启动“齐鲁晚报2012德州行业总评榜”活动,投票于12月22日下午6时截止。经统计,本报《今日德州》编辑部共收到读者来信5831封,电话和网络投票共计近17万人次。

本次活动从11月9日正式开

始,时间持续40多天。本报公布了三种投票方式,分别是电话投票、网络投票和信件投票。从统计数据上得知,网络投票总计14万人次,电话投票共计2万人次,本报编辑室共收到读者来信近5831封,读者亲自送选票共计2000多份。

22日下午,投票截止后,后台工作人员开始陆续统计各行业票数。记者了解到,此次票数统计共分三轮,以防止数据有误。经过23日一整天紧张地统计和评选,评委会最终完成了定评工作,确定获奖名单。此次行业总评榜共分为12个行业,均与百

姓生活息息相关,其中医疗业、餐饮业、酒业、汽车业、银行业、房地产业均成为热门行业,近500家单位参评,110余家单位获奖。

本报将在12月26日推出齐鲁晚报2012德州行业总评榜展示特刊《荣耀》,最终揭晓获奖名单,敬请关注!

圣诞不会下雪 元旦之前很冷

本报12月23日讯(记者 孙婷婷) 23日,城区阳光明媚,但依然难挡冬日的严寒。还有几天就要进入2013年,记者从气象部门了解到,元旦之前很难有暖和天气了。

23日,城区最低气温-10℃,宁津和乐陵最低气温达-13℃,其他县市最低气温在-12℃。有明媚的阳光,低温天气并未影响市民出行,市区不少街道一度出现拥堵。

15时许,德州市气象局继续发布寒潮蓝色预警信号,预计此次强冷空气将持续到23日夜间。24日,为晴转多云天气,南风转北风2-3级,最低气温-13℃,最高气温0℃。

25日为圣诞节,当天不会有制造浪漫气氛的降雪。预计25日、26日两天,德州都是晴朗的好天气,气温将有所回升,最低气温-9℃。

结束了强冷空气天气后,27日、28日两天会迎来一场小雪。降雪过后,30日,还会有-10℃的低温天气。

圣诞晚宴大餐 少有专门营销

本报12月23日讯(记者 郭光普) 临近圣诞节,市场、超市早已打起节日牌,各种促销、打折活动早已亮相。23日,记者了解到,由于紧靠元旦、春节等传统节日,并且市民对于酒店过节并不热情,不少酒店放弃分食圣诞蛋糕。

不少市民称今年平安夜、圣诞节会跟家人朋友吃顿饭,但是不会专门跑去酒店吃。

记者了解到,不少酒店的圣诞预定也变得有些冷,有些酒店甚至不打算主攻圣诞节。记者在城区一家酒店看到,尽管大堂内装饰了一些圣诞树、圣诞老人等节日元素,但是工作人员称,目前酒店方并没有专门针对平安夜、圣诞节专门推出一些营销套餐。“靠着元旦比较近,酒店把精力都放到元旦和春节的年夜饭上面了,至于圣诞节跟平常一样,只是装饰布置一下。”经济技术开发区一家星级酒店的工作人员称,酒店方接到的平安夜或者圣诞节的预定并不是很多。不少酒店称,一般元旦、春节接到的预定比较多,现在各种宣传、营销活动已经开展,对于圣诞重视程度远没有年夜饭大。



蓝天白云

23日,受冷空气影响,北风吹散阴霾,城区天蓝气清,市区6个PM_{2.5}检测点全部显示“良”,终现蓝天白云。 本报记者 马志勇 摄影报道

有些公司女员工人手紧张

“男替工”扔下保洁干家政

本报12月23日讯(记者 李榕) 距离春节还有近两个月时间,城区家政服务业已悄然升温。23日,记者从多家家政公司了解到,为了缓解年底用工紧张,不少“男替工”加入到家政队伍。

“去年年底,想找小时工打扫卫生,等了一个星期也没排上,今年一定要早下手。”在新湖北大街一家家政公司预订钟点工

的王女士告诉记者。在该家政公司了解到,由于钟点工、保洁员供不应求,一般只有提前两个月预订的市民才能够自由挑选大扫除时间,否则的话只能由家政公司安排清扫日期。“越临近春节预订越困难,腊月中旬将迎来预定高峰期。”

“从一个半月之前就陆续接受保洁服务预定。”大学路上一家家政公司的工作人员卢晓告诉

记者,去年春节前10天,公司现有的保洁员根本不够用,临时找“替工”很费劲,“11月底新招募了7名保洁员,比去年多出2倍多。”卢晓告诉记者,临近年底,不仅市民为找不到钟点工、保洁员着急,家政公司也为员工不够用犯难。

“好的家政服务员一直缺,临近年底就更紧缺。”三八路阳光大姐家政公司的工作人

员张女士说,目前仅三八路一家分店固定员工就达200人,仍缺少人手。“每年进入腊月,约有三成男士保洁员临时加入到家政服务队伍中。”张女士称,男士保洁员多为兼职人群,月工资在3000元—5000元不等。“如果想在春节前找家政人员打扫卫生,现在就得下手订,再晚的话,没准就得排到春节后了。”